



Молодой китаец по имени Ван, готовившийся стать отцом, ждал у операционной, когда медики начнут делать его жене кесарево сечение. Вдруг дверь соседнего кабинета открылась, вышедший врач потребовал, чтобы Ван немедленно следовал за ним. Затем хирург приказал ему раздеться и лечь на операционный стол. На вопрос «зачем?» эскулап кратко скомандовал: «Делайте что говорю!»

Ван решил не спорить, разделся и лёг, а хирург принялся выполнять свои профессиональные обязанности. Уже во время операции мужчина услышал крики своего новорождённого ребёнка из соседней операционной, однако колдовавший над ним медик был слишком занят: он удалял китайцу геморроидальный узел.

Позже выяснилось, что врач ошибочно принял Вана за другого пациента, незадолго до этого заполнившего документы для операции по поводу геморроя. То, что точно такой же недуг был выявлен у Вана, – невероятная случайность.

Ван пожаловался на врачей. Представители клиники извинились перед ним, однако подчеркнули, что пациент – совершеннолетний человек и должен был понимать, что с ним хотят сделать. Тем не менее, больница обязалась выплатить молодому отцу компенсацию за его временную нетрудоспособность – 5 тысяч юаней (48 тысяч рублей).